
 1انظفحح 
 

 

 

 

 

 

 

 :جب عن جًيع الأسئهت الآحيتأ

 درجت[: 61] انسؤال الأول 
 

 ضع دائرة حىل انحرف اندال عهى الإجببت انصحيحت ين بين انبدائم انًعطبة

 ( الآحيت:8 -6نهًفرداث ) 
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 انسؤال الأول: حببع 
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 :جت عٍ جًيع الأسئهخ الآريخأ

 ) نكم يفردح درجزبٌ(درجخ[: 61] انسؤال الأول 

 

 ( الآريخ:8 -6ضع دائرح حىل انحرف اندال عهً الإجبثخ انصحيحخ يٍ ثيٍ انجدائم انًعطبح نهًفرداد )
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 د(                             ض(                        ب(                     1-أ(  
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 إرا كاٌ يحُط انًشتع يجاوسج نمطعح اسع يشتعح انشكم،  حذَمح عهً شكم يصهس لائى انضاوَحًَصم  انشكم انًماتم( 6

 .عى  َغاوٌ ... فٍ انًصهس فإٌ يجًىع طىنٍ ضهعٍ انمائًحعى ،  48َغاوٌ     

 

   10ب(                    12أ(   

 

   25د(                   18ض(  
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 انسؤال الأول: ربثع 
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  : انثبَيانسؤال ربثع 
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  : انثبنثانسؤال ربثع 
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